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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. В умовах ринкових відносин підвищується 

відповідальність і самостійність підприємств у виробленні і ухваленні 

управлінських рішень щодо забезпечення ефективності їх діяльності. 

Ефективність виробничої, інвестиційної і фінансової діяльності підприємства 

виражається в досягнутих фінансових результатах. Загальним фінансовим 

результатом є прибуток, а показником, що характеризує ефективність досягнутих 

фінансових результатів, - рентабельність. 

Вагомий внесок у розвиток теоретико-методологічних та методичних засад 

формування і використання прибутку підприємства зробили такі науковці, як О.А. 

Зінченко, О.Р. Кривицька, Б.В. Сидяга, І.П. Склярук, Є.Ю. Ткаченко, С.О. 

Шарманська, О.Є. Ширягіна, Л.А. Янковська та ін. 

Значення прибутку неможливо переоцінити. Він є одним з основних джерел 

формування доходів бюджету. Прибуток створює фінансову основу для 

матеріального заохочення працівників, а також задоволення соціальних і 

матеріальних потреб засновників. Прагнення підприємців до отримання вищої 

норми прибутку створює передумову для ефективнішого задоволення потреб 

споживачів. У зв'язку з цим в отриманні прибутку повинні бути зацікавлені як 

підприємство, держава, так і суспільство в цілому.  

Абсолютна величина прибутку дуже важлива, коли мова йде про фінансовий 

ресурс, який може бути використаний підприємствами, суспільством.  

Актуальність теми пошуку резервів і шляхів збільшення прибутку особливо 

гостра для сучасних українських підприємств. Оскільки саме прибуток є основним 

джерелом самофінансування та кінцевою метою діяльності підприємств. 

Метою кваліфікаційної роботи є вивчення теоретичних і практичних 

аспектів щодо визначення резервів збільшення прибутку на прикладі ТОВ 

«Арсенал». 
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Завдання дослідження: 

- вивчити економічний зміст прибутку, його види і функції; 

- дати техніко-економічну характеристику ТОВ «Арсенал»; 

- провести аналіз фінансового стану підприємства; 

- здійснити аналіз прибутку; 

- виявити резерви збільшення обсягу прибутку; 

- розробити заходи щодо використання виявлених резервів. 

Об'єктом дослідження є ТОВ «Арсенал», процес формування прибутку 

ТОВ «Арсенал», використання отриманого прибутку підприємством, з метою 

подальшої розробки рекомендацій для підвищення ефективності виробництва. 

Предметом дослідження є теоретичні та методологічні питання щодо 

визначення напрямків підвищення обсягу підприємства в сучасних умовах 

господарювання. 

Методи дослідження: 

- загальнонаукові методи (аналіз, конкретизація, модель трендів); 

- спеціальні методи дослідження (фінансовий аналіз, методи порівняння); 

- логічні способи обробки інформації (порівняння, відносних і середніх 

величин, графічного і табличного представлення даних і ін.); 

- факторний аналіз. 

Практична значущість кваліфікаційної роботи обумовлена тим, що 

розроблені заходи збільшення величини прибутку дозволяють ТОВ «Арсенал» 

підвищити рівень прибутку і збільшити рентабельність підприємства. 

Наукова новизна роботи полягає у розробці заходів щодо підвищення 

обсягу прибутку підприємства і механізму їх реалізації. 

Інформаційною базою для написання даної дипломної роботи послужили 

форми бухгалтерської звітності ТОВ «Арсенал»: форма №1 «Баланс», форма №2 

«Звіт про фінансові результати», звіти про виробничо-господарську діяльність, 
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нормативно-законодавча база, економічна література, а також періодичні видання, 

журнали,  Інтернет ресурси та ін. 

Обсяг та структура роботи: кваліфікаційна робота магістра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 50 найменувань. 

Загальний обсяг роботи становить 81 сторінку. Робота містить 17 таблиць, 5  

рисунків. 
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ВИСНОВКИ 

 

Сучасні умови господарювання в умовах ринкових відносин ставлять високі 

вимоги до підвищення ефективності виробничих процесів на підприємствах і 

реалізації якісно нових підходів до організації та управління виробництвом. 

Ефективність діяльності підприємства визначається, насамперед, одержанням 

прибутку підприємства, що дає можливість для розширеного розвитку 

виробництва, впровадження прогресивних технологій, підвищення 

конкурентоспроможності продукції підприємства. 

Неефективне використання матеріальних, трудових ресурсів, морально й 

фізично застаріла матеріально-технічна база виробництва, низький рівень 

використання активної частини основних виробничих фондів - ці та інші причини 

послужили збільшенню кризової ситуації на багатьох промислових підприємствах, 

неефективності їхньої діяльності. 

Прибуток підприємства являє собою суб'єктивну мету, заради якої працює 

або, принаймні, повинне працювати підприємство. У величині фінансових 

результатів безпосередньо відображаються всі аспекти діяльності 

господарюючого суб'єкта; технологія, організація виробництва, система 

внутрішнього й зовнішнього управління, особливості діяльності, які визначають 

якість і обсяг виготовленого продукту, рівень собівартості, рівень продуктивності 

праці та т.ін. 

   Для  того  щоб  повною  мірою  оцінити   наявні  на  підприємстві  

внутрішньовиробничі  резерви  збільшення  прибутку,   необхідно  підвести  

підсумки  дослідження  й  зупиниться  на  найбільш  важливих  моментах  і  

висновках. 

     ТОВ  «Арсенал»   на  сьогоднішній  день  є  лідируючим  підприємством   

на   покрівельному   ринку, що   спеціалізується   на       випуску металочерепиці, 

сайдинга,  мансардних  вікон, профнастилу, паропроникної плівки.   Крім    цього   
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ТОВ  «Арсенал»  є  ексклюзивним  дистриб'ютором   водостоків  «Plastmo»  

(Польща). 

  Продукція  ТОВ  «Арсенал»  займає  40 %  покрівельного  ринку  України.  

39 %  всієї  продукції  експортується  за рубіж,  головним  чином,  в  Іспанію,  

Болгарію.   

Аналіз діяльності підприємства за  2015-2017 роки показав нестабільність 

його діяльності, що є наслідком впливу економічної кризи та зниження 

купівельної спроможності в Україні. 

Незважаючи на кризові явища ТОВ  «Арсенал» протягом досліджуваного 

періоду отримує  прибуток  від  реалізації продукції. Прибуток від реалізації 

підприємства збільшився в 2017 році в порівнянні з показником 2015 роком на 

124,1 %. Рентабельність реалізованої продукції збільшилась в 2017 році відносно 

показника 2015 року на +0,3 %, що також позитивно характеризує діяьність ТОВ 

«Арсенал».    

За результатами факторного аналізу, проведеного в кваліфікаційній роботі 

на основі муьтипікативної факторної моделі, можна зробити висновок, що 

найбільший позитивний вплив на обсяг прибутку від реалізації продукції мав 

приріст частки прибутку в реалізованій продукції (+852,90 тис. грн.), а найбільш 

негативний вплив мало зменшення чисельності промислово-виробничого 

персоналу (-5,29 тис. грн.) у 2017 році. В цілому розглянуті фактори сприяли 

збільшенню прибутку від реалізації продукції на 335,15 тис. грн.  

          Аналіз,  що  був  проведений  у  другому  розділі,  показав,  що у  ТОВ  

«Арсенал»  ще  не  вичерпані  внутрішньовиробничі  резерви  підвищення  

фінансового  результату  від  реалізації  продукції.  На  підприємстві  є  значні  

резерви   зниження  собівартості  продукції  й  на  цій  основі - підвищення  

конкурентоспроможності  продукції  й  збільшення  прибутку  від  її  реалізації. 

     Для  їхньої  реалізації  був  розроблені  заходи, спрямованих на зниження 

витрат на виробництво, збіьшення обсягу виробництва та реалізації продукції та  
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підвищення прибутку ТОВ «Арсенал»: 

1.Удосконалення технічного рівня виробництва металочерепиці.  

2. Відкриття філій підприємства та збільшення обсягу реалізації продукції. 

 Використання  виявлених  внутрішньовиробничих  резервів  у         ТОВ  

«Арсенал»   забезпечить розширення ринків збуту продукції підприємства й 

зниження  собівартості  продукції.  Загальний  приріст  прибутку  за  рахунок  

реалізації  розроблених  заходів  складе 277,56 тис.грн. (20,32 %). 
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